

## 那是一道风景

小作家:段秉溥荣 金凤区第九小学五年级(3)班  
指导老师:田鑫

当我慢慢地拂去这张照片的灰尘,封存的记忆顿时涌上心头。

那是一张班级合影,大家的笑容定格在脸上,回忆变得真实起来——听,操场上怎么那么热闹?原来是一年一度的运动会开始了,我参加的项目是4×100米接力赛跑。现场,大家摩拳擦掌,随时准备起跑。“砰”的一声,比赛开始了,我看着我跑来的队友,尽量让自己不要紧张,突然我感觉手里握住了接力棒,于是想也没想一股脑地往前冲去。一步一步,我离终点越来越

近……最后几步,心脏都快蹦了出来,我拼尽全力,终于跑到了终点。同学们冲到跑道上为我鼓掌,为我呐喊。我顿时感到心里暖暖的,开始和同学们一起庆祝……运动会结束了,我们班全体同学挥洒汗水勇夺奖牌,以第一名的荣誉,来到操场进行合影,同学们个个面带微笑拍下了这张照片。

这张照片是一幅亮丽的风景,我会将它印到我的脑子里。我爱这张照片,更爱那承载着我 and 同学们一起拼搏进取的浓浓情谊。

## 那是一道风景

小作家:李卓尔 金凤区第七小学五年级(3)班  
指导老师:田鑫

在学校里,在操场挥洒汗水的同学是一道风景,在教室里认真打扫卫生的同学是一道风景,还有扶着受伤同学去医务室的同学也是一道风景,而我觉得在课间认真学习的同学们是其中最美的风景。

这周,老师让我们组队查找资料,下周要开一个“趣味文字”演讲会。下课了,同学们都去玩耍和聊天了,只有四位同学与众不同。她们四个人是一个小组的,她们虽然在吵闹的教室,却毫不分神,开始认认真真地讨论着怎么演、怎么讲。我想,她们虽然可能不是未来讲得最好的,但是她们一定是准备得最充分的;她们虽然不一定是演讲会上最亮眼的,但是她们一定是现在最亮眼的。

这一周,她们小组几乎每一个课间都在讨论演讲会的内容,就算身边的同学再吵闹,她们也不管不顾,心里只有下周二的“趣味文字”演讲会。听说,她们还建了一个群,周末也会讨论、查找资料,不愿意浪费一分一秒。

我相信她们的努力一定会有回报的。虽然这只是一次小小的演讲会,但她们也会很努力地去博得一片掌声。这才是学校、教室中最美丽的风景线!

## 那是一道风景线

小作家:张宸菲 银川市二十一小学五年级(6)班  
指导老师:田鑫

我欣赏过许多风景,但是在我脑海里印象最深刻的风景线,就是去年大年三十晚上我们一家人放烟花的情景。

记得那时,新的一年就要开始了,小区里每个人都在为新年做着准备。为了过一个热闹祥和的新年,姥爷早早就买了许多烟花。大年三十晚上,我们吃过年夜饭,开始看春节晚会。不知不觉,窗外的爆竹声多了起来。我看了一下时间,快到零点了,岁末交接的时刻马上要到了。于是,我们一家人穿上新衣服,拿着烟花,兴奋地跑到小区的广场上摆放烟花。今年,姥爷

买了“飞天水母”“旋转陀螺”“母鸡下蛋”,以及一万响鞭炮等各种各样的烟花。我们先点燃了一根“吡花”,然后把一万响鞭炮摆放成一条蛇的模样,寓意蛇年大吉,再用“吡花”点燃鞭炮。之后,震天的鞭炮声响作一团。

接下来,我们还放了“飞天水母”“旋转陀螺”等烟花,最让我感到震撼心灵的是烟花炮,当烟花炮被点燃的一瞬间,几颗彩弹腾空而起,升到一定高度的时候炸裂开来,就像一把彩色的大伞在天空中蔓延开来,点亮了一片深邃的天空。

这就是我心中的风景线,璀璨绚烂又幸福美满。

## 那是一道风景线

小作家:杨嘉伊铭  
兴庆区第二十一小学五年级(7)班  
指导老师:田鑫

上学期开学时,学校又换了一些保安。我发现,在这群保安中却有一个“冷面保安”,他不管干什么事都冷着脸好像是一个机器人。

他的脸上永远没有表情,就算你给他讲一个很好笑的笑话,他也不会笑。别的保安没人时都去坐着休息的时候,他却像一座石像一样一动不动地站在原地。我们同学都说他就是想让所有人都觉得他很努力。虽然我不觉得他是装的,但还是对他没有什么好感。

在一次课间玩沙包时,我不小心将心爱的沙包打到了一间平房的房顶上。于是,我去找“冷面保安”借梯子,而他却说:“谁打上去的谁想办法,自己的事自己去解决。”从此,他在我心中就套上了一套冷漠无情的印象。

一个周一,天空布满乌云,雷电在乌云中轰隆隆地响着。在校门口,我看到了一个小孩手中拿着早餐正向校园里走去,“冷面保安”看到了就大喊:“早餐不许带到学校里!”那个小孩明显一惊,只能把早餐现场赶快吃掉了。此外,因为快下雨了,门口很多家长都希望“冷面保安”通融一下,让他们将小孩送进校园。但他却说没有人可以将小孩送到校园里,小孩来学习就是来锻炼提升自己的,一点小雨而已没关系的。众人哑然。

就在这时,一辆小轿车来到了校门口,“冷面保安”居然拿着伞跑过去帮助打开了车门……我心里生气地喊道“小人”。结果,车上下来一个小孩,拄着拐。之后,“冷面保安”扶着那小孩一路将他送到了班里……那一刻,我觉得他是一道独一无二的风景线。

## 那是一道风景线

小作家:刘芮 金凤区第四小学四年级(6)班  
指导老师:田鑫

每个人心中的风景线都不一样,有的是一处美景,有的是一本书,还有的是一张照片,而我心中的风景线是我们学校的操场。

操场,是同学们下课最常去的地方。在那里,同学们可以放飞自我,收获无尽的快乐。

看!操场上那比赛跑步的同学,他们紧盯着前方,随着发令枪的一声令下,就像几只轻盈而快速的兔子,冲向前方。第一名诞生了,旁边看比赛的同学们不约而同地边拍手边发出“哇”

的赞叹声。比赛随着一位位同学的自我突破,成为一道充满阳光和汗水的拼搏进取的风景。

听!操场上充满了欢声笑语,这边,老师和同学们玩着老鹰捉小鸡的游戏;另一边,男同学们正在组队踢球,操场边上坐满了看球赛的同学。随着红队一位同学的手球犯规,绿队开始了点球……这又是一道充满欢乐、情义浓浓的风景。

这一幅幅画面组合起来,不就是交织在我和同学们心中的一道共同的风景线吗?

